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1 A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján „A tele-
pülési önkormányzat köteles gondoskodni az egészséges ivóvíz ellátásáról, az óvodai neve-
lésről, az általános iskolai oktatásról és nevelésről, az egészségügyi és a szociális alapellá-
tásról, a közvilágításról, a helyi közutak és a köztemető fenntartásáról, a helyi közutakon, a 
helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elöl el nem zárt magánutakon, valamint 
tereken, parkokban és egyéb közterületeken közúti járművel történő várakozás (parkolás) 
biztosításáról; köteles biztosítani a nemzeti és az etnikai kisebbségek jogainak érvényesülé-
sét.” 
A közelmúltban megkeresést kaptunk Patak és Pusztaberki polgármesteritől azzal, hogy 
egyházi iskolákat hoztak létre. Ugyanakkor hosszú távon gondoskodniuk kell azokról a 
gyermekekről is, akik nem kívánnak egyházi iskolába járni. Jelenleg a két településen egyet-
len gyermek, illetve szülő sem ragaszkodik az önkormányzati, állami oktatáshoz Az a kéré-
sük Rétság Város Képviselő-testülete felé, hogy kössünk megállapodást (nem az iskolafenn-
tartói társulás bővítéséről van szó) annak érdekében, hogy eleget tudjanak tenni kötelező 
feladataiknak. 
 
Több alkalommal megfogalmazták a Képviselő-testületek azt a véleményt, hogy társuláson 
kívüli településről az Iskola Igazgatója csak akkor vehet fel tanulót, ha az osztálybontással 
(többletköltséggel) nem jár. Ugyanakkor csökkenő gyermeklétszámunk mellett minden tanu-
lót meg kell becsülnünk. Az Intézményvezetővel történt egyeztetés alapján a kérés támogat-
ható, fogadóképesek vagyunk. Nincs olyan osztály, ahol néhány gyerek fogadása osztály-
bontást okozna. Amennyiben lenne olyan gyermek a két településről, aki a Rétsági Iskolát 
választaná, utánuk többlet normatíva igénylésre lenne lehetőségünk. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Közoktatási megállapodásról készített előter-
jesztést megtárgyalni szíveskedjen. 
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2 Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása  
 
---- 

 
 
 
3 Határozati javaslatok 

 
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

./2011.( VIII.26.) KT. HATÁROZATA 
 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Patak és Pusztaberki községek Pol-
gármestereinek Közoktatási megállapodás kezdeményezéséről szóló előterjesztést,  
 

„A” változat 
 
támogatja. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a két településről az állami, önkormányzati fenntar-
tású iskolába kívánó járni tanulókat a Rétsági Általános Iskola Igazgatója felvegye az intézménybe. 
 
Utasítja Mezőfi Zoltán polgármestert a szerződés aláírására. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 
 

„B” változat 
 
A Képviselő-testület nem támogatja a Közoktatási megállapodás aláírását. 
 
 
Határidő: értesítésre 15 nap 
Felelős: Hutter Jánosné jegyző 
 
 
Rétság, 2011. szeptember 22. 
 
                                                                                          Mezőfi Zoltán 
                                                                                            polgármester 
 
 
 

Záradék: 
A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.  
 
 
 

 
   Hutter Jánosné 
          jegyző 
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Tárgy: Tanácsnoki vélemény közoktatási megállapodásról 
 
 
Rétság Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
Rétság 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 
A közoktatási megállapodás ilyen formában való együttműködése lehetséges út más települé-
sek megsegítésére. 
 
Lehetséges ezen megállapodás megkötése, azonban a megállapodási kitételek kiegészítését 
javaslom. Az ugyanis, hogy Rétság az oktatási normatíva terhére vállalja a befogadást nem 
elegendő. Más – társulásban lévő településeknél – csupán a társulás okán kiegészítő normatí-
vát kapunk, de az sem elég, hiszen minden tanulóhoz a város hozzájárulása szükséges. Jo-
gos kérdés, hogy ezt miért tegyük a helyiek rovására? Ne tegyük! 
 
Különösen érdekes helyzet alakulhat ki, ha egy átjelentkező miatt lenne kénytelen csoportot 
bontani az iskola, akkor annak költségei 1-2 gyermek befogadásakor milliókban lenne mérhe-
tő. 
 
Nem tisztázottak a megállapodásban az egyéb költségvállalások sem. Mert ha ezen tanulók 
szerződéssel befogadjuk, akkor az nem azonos azzal, mintha a szülő saját döntése szerint 
áthordja gyermekét. Már csak azért sem, mert az önkéntes átiratkozást el lehet hárítani, nem 
kötelező fogadni, a szerződés alapján pedig kötelező lesz, ha törik, ha szakad. De például 
számukra az iskolának kell buszbérletet biztosítani és egyéb költségek is felmerülhetnek. 
 
Ezeknek a gondosabb körüljárásával készült előterjesztés elfogadható. A jelenlegi változat 
véleményem szerint nem még akkor sem, ha jelenleg 0 a befogadni tervezett létszám. Ha ez 
csak alibi a szomszéd községekkel, akkor tegyék meg más iskolával, hiszen a szerződéses 
kötelezettség bármikor kötelez bennünket. 
 
Az irat tárgyalásra alkalamas, a javasoltak szerinti határozati javaslat módosításával 
 
 
 
Rétság 2011. szeptember 23. 
 

Girasek Károly tanácsnok 
 






